

买驱蚊产品看清农药登记号

大超市把关严格, 在小商店买要睁大眼

本报济宁7月12日讯 (见习记者 范少伟) 炎炎夏日, 电子蚊香液、杀虫喷雾剂等各种驱蚊产品成为超市促销的主角。记者调查发现, 这些驱蚊产品中, 有些并未贴农药登记证和农药生产许可证等标识。专家提醒, 购买需看清农药登记号等标识。

12日上午, 记者走访济宁市区部分大型超市发现, 杀虫剂、蚊香液等产品除摆在超市

显眼位置外, 还采取了不同程度优惠促销手段, 吸引了不少消费者购买。这些驱蚊产品包装上也都印有农药生产许可证、农药登记证、产品成分和微毒等标识。

“6、7月驱蚊产品销量最好, 现在基本每天都要上新货。”太白楼路某大型超市工作人员小姜说, 在这些驱蚊产品中, 今年销售最好的属插电式液体灭蚊器和电子灭蚊灯。而他们

销售的产品也是严把质量关, 无农药生产许可证等标识的驱蚊产品不准上架。

与超市驱蚊产品相比, 小商店销售的驱蚊产品质量标识就没那么齐全了。记者在铁塔寺街某商店发现, 蚊香、杀虫喷雾剂等基本上没农药产品标识, 其中某品牌的蚊香是用塑料袋散装着, 连完整的包装都没有。“驱蚊产品还要有农药标识吗?” 采访中不少市民表示, 在购买时他们只

关心产品的价格和使用时间, 并未注意相关农药生产许可证等标识。

对此, 济宁市质监部门相关工作人员说, 根据《农药管理条例》相关规定, 凡预防、消灭或控制蚊、蝇、鼠等的化学制剂, 均属农药范畴, 须获得农药登记证和农药生产许可证后才可在市场上销售。市民在购买时需谨慎, 要看清农药登记号等标识。

暑运客流量“节节升高”

运力充足旅客不“扎堆”

本报济宁7月12日讯(记者 张建丽) 进入暑运已有十多天, 记者从济宁市汽车总站、汽车北站和火车站等部门获悉, 这段时间客流量明显增加, 由于运力充足和客流的分流, 暑运情况相对平稳, 并未出现旅客“扎堆”、滞留等现象。

12日, 记者在市汽车总站、汽车北站看到, 在车站购票候车的乘客仍不少, 都排起了长队。据车站工作人员介绍, 暑运刚开始时学生还未放假, 主要以民工流为主。现在学生放假了, 民工流告一段落, 因此客流量与前期相比并未减少, 反而增加。虽然客流量增加, 由于未形成两大客流合流, 加上车站运力充足, 整体情况较平稳。另据了解, 济宁火车站目前每天的流量可达到3000人, 也呈上升趋势。

据介绍, 学生客流的主要方向集中在济宁各个县区, 由于各大院校采取陆续放假政策, 此外还有乡镇都市大公交等多种交通方式可供学生选择, 这也使车站出现人多却不拥挤的现象。另外, 为给乘客提供良好的暑运环境, 车站、火车站除准备充足运力外, 还备好了防暑降温等物品。

济宁举行夏季电网防事故演习

本报济宁7月12日讯(记者 刘守善 通讯员 李军) 进入夏季后, 济宁电网的用电负荷不断攀升, 目前已突破300万千瓦。近日, 济宁供电公司针对高温、大风、强降雨等恶劣天气影响电网运行的情况, 举行了迎峰度夏暨防汛安全生产防事故演习。

此次演习模拟220千伏高新变电站因遭受雷击发生短路; 220千伏接庄变电站在设备改造期间, 2号主变因端子箱进水受潮, 造成主变跳闸; 高新变排水设施不利出现内涝, 电缆沟积水以及邹城供电区西苇水库水位超

限, 可能会开闸泄洪等情况。

在当日的演习现场, 工作人员根据各变电站开关跳闸情况果断处理, 指挥各停电变电站及巡线和事故抢修单位快速进行电网抢修。在两个多小时的演习中, 生产人员在调度的统一指挥下快速消除故障, 短时间内恢复了电网正常供电。

据悉, 演习主要检验了供电部门各单位的应急事故处理和防汛抢险组织能力, 对重载变电站负荷转移处置能力和电网互供互联情况以及重要用户发生电力保障应急事件时各级人员的处置能力和方法。



工作人员正在检修设备。记者 张晓科 通讯员 李军 摄